

### **Отзыв**

**на автореферат диссертации Золотаревой Ирины Владимировны на тему «Контрольно-методическое обеспечение учета деятельности строительных организаций в период перехода на международные стандарты финансовой отчетности», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 – "Бухгалтерский учет, статистика"**

В связи с развитием рыночных отношений в строительной отрасли России, с возрастающей конкуренцией на рынке строительных услуг и с переходом российских предприятий на международные стандарты учета и отчетности требуются новые методы учета и контроля для более эффективного управления деятельностью строительных организаций.

Особенно это важно при изменении функционирования деятельности строительных организаций в условиях контроля целевых денежных потоков, при необходимости инвестирования деятельности. Повышение информативности и принятие эффективных управленческих решений на всех уровнях управления строительством, качественное выполнение контрольных функций могут быть реализованы на основе комплексного подхода к организации контрольно – методического обеспечения учета деятельности строительных организаций.

Все вышесказанное свидетельствует об актуальности темы диссертационного исследования и его практической направленности.

Значительное место в работе уделено вопросам разработки практических рекомендаций по использованию методики контроля строительной деятельности направленных на обеспечение финансового, управленческого и стратегического контроля финансового состояния, собственности, платежеспособности, резервной системы, экономических ситуаций и рисков операций.

Все это позволяет заключить, что в работе решены достаточно сложные в теоретическом и практическом отношении задачи.

Наряду с этим в диссертационной работе присутствуют некоторые не-

доработки и неточности.

В предлагаемом механизме адаптации МСФО к национальным стандартам финансового учета в деятельности строительных организаций предлагается проводить контроль на основе инвентаризации, учетно – контрольных точках, нулевого баланса. Необходимо уточнить, что автор понимает под контрольно – учетными точками и нулевым балансом.

Указанное замечание не влияет на общую положительную оценку работы.

В целом содержание автореферата позволяет сделать вывод о том, что диссертация Золотаревой И.В. является законченным научно-исследовательским трудом, выполнена на высоком теоретическом и методическом уровне, обладает научной новизной и практической значимостью, соответствует требованиям п. 9 Положения о порядке присуждения ученых степеней, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика.

Фамилия: Романова

Имя: Светлана

Отчество: Валентиновна

Ученая степень: кандидат экономических наук

Ученое звание: доцент

Место работы: Институт сферы обслуживания и предпринимательства (филиал) федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донской государственный технический университет» в г.Шахты Ростовской области (ИСОиП (филиал) ДГТУ), кафедра «Экономика»

Должность: доцент

Контактные адреса: 346500 г.Шахты, Ростовской области, ул. Шевченко, 147

Почтовый адрес: 346500 г.Шахты, Ростовской области, ул. Шевченко, 147

Телефон: (8636) 23-72-22; доб. 20-66

E-mail: doc\_kafecconom@sssu.ru

